NEW ZEALAND GAZETTE

AFC GROUP PTY. LTD.

Public Notice of Intention to Cease to Carry on Business in New Zealand

AFC GROUP PTY. LTD., a company incorporated in Australia, hereby gives notice, pursuant to section 341(1)(a) of the Companies Act 1993, that it intends to cease to carry on business in New Zealand and that it will give notice to the Registrar of Companies not earlier than three months after publication of this notice stating the date on which the company will cease to carry on business in New Zealand.

From the date of cessation of business, the company's New Zealand business will be carried on by AFL Telecommunications Australia Pty Limited, a company incorporated in Australia and registered on the New Zealand overseas companies register.

Dated this 20th day of August 2018.

PwC.

2018-cb4064

20-08-2018 09:00